



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г.

Приключиха дейностите по проект “Изграждане и възстановяване на зона за спорт на територията на градския стадион в гр.Исперих“

На **29.03.2022 г.** **Община Исперих** подписа с **ДФ Земеделие и СНЦ “МИГ – Исперих”** **договор BG06RDNP001-19.395-0002-C01** за реализирането на проект “Изграждане и възстановяване на зона за спорт на територията на градския стадион в гр.Исперих”. Проектът се финансира по процедура на МИГ Исперих BG06RDNP001-19.395 – мярка 7.4 "Инвестиции в устройването, подобрието или разширяването на местни основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, и свързаната с тях инфраструктура" от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. и е на стойност **532 907,30 лв.**, от които 388 898,20 лв. безвъзмездна финансова помощ и 144 009,10 лв. собствено съфинансиране.

Основна цел на инвестиционното намерение на община Исперих е съществуващия спортен комплекс да се превърне в модерно и привлекателно място за активен спорт и занимания на открито.

В резултат на изпълнените дейности по проекта съществуващата лекоатлетическа писта беше изцяло реновирана, с ширина 400 см и специална настилка, предназначена за такъв тип съоръжения. Настилката е водопронепускава, незадържача вода, устойчива на климатични въздействия, мека, комфортна, предлагаща оптимални условия за спорт, като предпазва от наранявания и контузии. Изградена беше нова мултифункционална спортна площадка, която съчетава няколко вида спорт – баскетбол, волейбол, тенис на корт и бадминтон,

По продължение на пистата беше изградена енергоспестяваща осветителна инсталация, което увеличава възможното време за ползване.

Подходите към спортните съоръжения бяха обновени, като съществуващата настилка беше подменена с асфалтова.

С реализацията на проекта се:

- Увеличават възможностите за спорт на открито;
- Ангажират се повече деца и младежи в спортни занимания, което ще доведе до повишаване на здравословния им статус;
- Подобряват възможностите за спортни занимания във вечерните часове на деня, като резултат от новоизградената осветителна инсталация;
- Намаляват травмите сред спортуващите, вследствие на положените настилки с ударопоглещачи и противохлъзгащи свойства;
- Увеличават възможностите за провеждане на състезания, турнири с различен мащаб;

Договор № BG06RDNP001-19.395-0002-C01

„Изграждане и възстановяване на зона за спорт на територията на градския стадион в гр. Исперих“, финансиран по мярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за ВОМР“ от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.“, съфинансиран от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони